



A KÖRZETI TELEFONDÍJ EMELÉSÉRŐL

A főváros közvetlen környéke, településeinek polgármesterei 1998. január 15-én megvitatták a telefon díjszabás e területre érvényes emelésének méltánytalanul magas értékét. A díjtétel csak a környékről a fővárosba irányuló telefon összeköttetésnél emelkedett, a másik irányban nem változott az előbbivel azonos mértékben. Ennek a két mértékkel mérő helyzetnek a feloldására a pilisborosjenői polgármester is aláírta az alábbi levelet:

Horn Gyula
miniszterelnök úr részére
Budapest

„Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Megdöbbenéssel értesültünk arról az inflációt kétszeresen, helyenként háromszorosan is meghaladó távbeszélő-tarifaemelésről, mely településeink polgárait, vállalkozóit igen hátrányosan érinti.

1993-tól közel öt éven keresztül harcoltunk azért, hogy a 30/1993. (XI.23.)KHVM-rendelet alapján lakosságunk egy köztes tarifarendszerben az első díjöv alapján kommunikálhasson a közeli fővárossal. Ez a díjöv átmenetet jelentett a budapesti külső kerületek helyi tarifát élvező helyzete és a városhatáron túl élők díjtétele között. Az agglomeráció számtalan elmaradottsága mellett az oly lényeges befektetői vonzerőnek máig jelentős tétele volt az olcsóbb távbeszélő-tarifa.

Ismerjük a kormány antiinflációs politikáját, tudjuk, hogy fontosnak tartják polgáraink közérzetének javítását. Biztosak vagyunk abban, hogy közös ügyünknek tekintik, ha munkahelyteremtő befektetőket szeretnének a főváros környéki településekre. Mindezek alapján kéjük a miniszterelnök urat, hogy az agglomerációs távbeszélő-tarifa 1998-ban nem emelkedjen az infációnál nagyobb mértékben.”

Közreadta: Szegedi Róbert

ÉRTESÍTÉS!

Örömmel értesítem a lakosságot, hogy a Polgármesteri Hivatal
1998. február 9-től

Ügyfélszolgálati Irodát nyit.

Helye: a jelenleg a Csatorna Társulat által használt helyiség.
/Művelődési Ház, Fő út 16./

Nyitvatartási idő:

hétfő	8-18 óráig
kedd	8-16
szerda	8-16,30
csütörtök	8-16
péntek	8-13
Ebédidő:	12-13 óráig

Az Ügyfélszolgálati Iroda intézi a be- és kijelentkezéseket, az útlevel ügyintézését, felvilágosítást adunk minden az önkormányzatot érintő kérdésben. Az Ügyfélszolgálati Irodánál lehet beszerezni minden nyomtatványt, csekket, valamint lehetőség adódik a kérelmek beadására is.

Reméljük, hogy az Ügyfélszolgálati Iroda lehetőséget ad a lakosok mind teljesebb körű kiszolgálására.

Polgármesteri Hivatal

Tüdőszűrés

A Reichel József Művelődési Házban az éves rendszeres tüdőszűrés keretén belül

1998. február 17, 18, 19 és 20-án
TÜDŐSZŰRÉST

végeznek az egészségügy munkatársai.
A jelzett napokon

17-én és 18-án kedden és szerdán:	13-19-ig,
19-én csütörtökön:	08-14 óráig
20-án pénteken:	08-12 óráig.

Kérjük a lakókat a szolgáltatást feltétlenül vegyék igénybe.

Aki nem jelenik meg, szabálysértést követ el, és bírságható.

Polgármesteri Hivatal

A tartalomból:

- Egyházi hírek
- Alapítványi beszámoló
- Önkormányzati értesítések
- Német nyelvű cikk



Heindorfer
BOTE

A tartalomból:

- Apróknak aprót
- Kismama Klub
- A Könyvtárról
- Játzóter

A Pilisborosjenőért Alapítványról

Szeretettel köszöntök minden olvasót az új esztendőben. Köszönöm mindazoknak a támogatást, akik az előző évben is megtiszteltek bennünket és támogatták céljainkat. Az elmúlt évben lehetett először nyilatkozni adónk 1 %-áról. Igen sokan tettek nyilatkozatot az alapítvány javára, s december utolsó napjaiban megérkezett a pénz, amely kamatokkal együtt 398.250,- Ft, azaz háromszáz-kilencvennyolcezer-kettőszázötven forint. Remélem ebben az évben is sokan tisztelnek meg bizalmukkal bennünket és a falu javára nyilatkoznak majd. Kérem, hogy a nyilatkozatot pontosan töltsék ki, az alapítvány neve és adószáma szerepeljen rajta, semmi egyéb, ugyanis csak így fogadja el az APEH, s csak azok a nyilatkozatok érvényesek. Különböző részletezés felesleges és szabálytalan, ezeket semmisenek tekinti az Adóhatóság, és részünkre nem utalja át.

Alapítvány neve: "Pilisborosjenőért" Alapítvány

Adószám: 18660252-1-13

Továbbra is alapvető feladataink az oktatás, a kultúra támogatása, a közrend védelme. Kiemelten kezeljük a gyermekeinkkel kapcsolatos célok megvalósítását. Előző évekhez hasonlóan támogatni kívánjuk az iskolát, az óvodát, a gyermekfogászatot, a kézilabda szakosztályt, a polgárőrök tevékenységét, a zeneiskolát, az épülő játszóteret. Kérem adományainkkal segítsék munkánkat, hiszen a "sok kicsi, sokra megy" közmondás híven tükrözi támogató rendszerünket. Egy-egy újabb felajánlás - értem ezalatt az anyagi és dologi támogatást - egy-egy plusz "tégla" a közösség építő, falu gazdagító programunkban.

Hosszú lenne felsorolni név szerint a támogatóinkat, az OMS Kft, a Meditop Kft, az Omnivest Kft jelentős összeggel segítette munkánkat.

Fogadják még egyszer a szívből jövő köszönetemet.

Az alapítvány munkájáról részletes tájékoztatás bárki kaphat az alapítvány titkárától:

Bereczkiné Szendrey Éva

tel: 336-480

könyvtári tel: 336-377

A Községi Könyvtárról

Községi könyvtárunk közel tizenegy- és félezer kötetrel várja a kedves olvasókat. Minden héten hétfőn, szerdán, pénteken 17-18,30-ig. Folyamatosan bővülő könyvállomány próbál lépést tartani a megnövekedett információéhséggel. Mind a gyermekkönyvek, mint a felnőtt könyvek terén bő kínálattal rendelkezik a könyvtárunk. A mai könyvrak mellett újból előtérbe került a könyvkölcsönzés, amely ingyenes minden borosjenői lakos részére. Egyre bővül a könyvtári szolgáltatások sora, ma már diafilmet és diavetítőt is lehet kölcsönözni. Az Odeon-Art videokölcsönző jóvoltából művészfilmeket és gyermekfilmeket is kölcsönözhetünk 100-150 Ft-os díjért /tagok 100,- Ft, nem tagok 150,- Ft/ 2 napra. A videotár állandó filmjei mintegy 200 db, de rendelésre közel 5000 filmből kérhet bárki. Októberben bevezetett új szolgáltatásunk, a színázjeggy igénylés egyre népszerűbb. A budapesti színházak műsoraira előre lehet kérni jegyeket.

Az előző évben is igen sokan és sok könyvet ajándékoztak könyvtárunk részére, melyeket ezúton is még egyszer köszönök, s kérem, akinek lehetősége van, úgy könyvadományaival segítse bővíteni könyvállományunkat.

Kérem mindazokat, akik tagok és régen voltak nálunk, keressék fel újra a könyvtárunkat, s ha még van otthon a polcon pár darab könyvtári könyv, azt hozzá magukkal. Ha nem emlékeznek arra, hogy milyen könyvek ezek, úgy szívesen adok tájékoztatást, akár telefonon is könyvtári időben /tel 336-377/.

Várom az új tagokat is szeretettel, hiszen kézikönyvtárunk átfogó segítséget nyújthat az alapvető és speciális információk területén, s könyvtárunk egésze sok segítséget adhat a tájékozódáshoz a világban, a szabadidő eltöltéséhez egy-egy jó könyv mellett, s gyermekeink növekvő-kíváncskodó fejlődéséhez változatos, aranyos gyermekkönyvek segítségével.

Remélem a kedves olvasóval legközelebb személyesen is megismerkedhetek a könyvtárban.

Tisztelettel

Bereczkiné Szendrey Éva

Pályázat

Pilisborosjenő község Önkormányzat az egyes helyi közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 1995. Évi XLII. Törvény felhatalmazása alapján pályázatot hirdet a község települési szilárd hulladék összegyűjtésére és elszállítására és ártalommentes elhelyezésének biztosítására.

A pályázat tartalmazza a következőket:

- hulladékgazdálkodási technológia leírása
- hulladék szelektív gyűjtésére tett javaslat
- hulladékszállítás módja, ideje
- hasznosítható hulladékok értékesítése
- veszélyes hulladékok szervezett gyűjtése
- komposztálás, hulladéklerakás, szolgáltatás díja, annak kiegyenlítése

A pályázat benyújtásának határideje: a megjelenéstől számított két hét. A felmerülő kérdésekre információval a Polgármesteri Hivatalhoz lehet fordulni. (2097 Pilisborosjenő, Fő út 16. Tel: 06-26-336-028)

Pilisborosjenő 1998. január 23.

Polgármesteri Hivatal

Értesítés

A Budakörnyéki Földhivatal

Budapest V., Sas utcai és

VI. Benczúr utcai irodái

a 1036 Budapest, III., Lajos 16-162.

szám alá költöztek. Ennek eredményeképpen 1998. január 5-től a teljeskörű ügyfélfogadás a Lajos utca 160-161. szám alatt történik.

Levélcím: 1300 Budapest Pf. 213.

Ügyfélfogadás rendje:

Hétfő, 8,30-16

Szerda, 8,30-16

Péntek, 8,30-16

Csütörtök: 8,30-12.30 óráig közhivatalok,

ügyvédek részére

Telefon: 250-2570

Ügyfélszolgálat: 368-6016

A Római Katolikus Egyházközség 1998. február havi hírei

"Látta szemem üdvösségedet, melyet minden népnek megadtál, világosságul a pogányok megvilágosítására és dicsőségül népednek, Izraelnek" (LK. 2.30-32.)

01. Évközi negyedik Vasárnap.

A mindennapokban kell sugározni Isten világosságát. A mindennapokban mindig vissza kell csillannia valaminek a vasárnapok szépségéből.

02. Gyertyaszentelő Boldogasszony.

A mai ünnep átmenet a karácsonyból a húsvétba. A Kisdéd Anyja karján van, de már feláldozva. Az égő gyertyák is már a húsvétra mutatnak. Krisztus a világosság!

Gyertyaszentelő! Országunk temetőiben bolyongva egyszer ezt a sírfeliratot láttam: "A gyertya csonkig égett!" Aztán figyeltem fel a fejfán lévő névre. Annak a vidéknek közismert embere volt. Méghozzá jószágáról, lelki nagyságáról volt ismeretes. Vonzott lelki szépsége még halálos betegségében is. Nem is a betegség, de emberséges mivolta, szeretete égette el életét. Élete gyertyáját megszentelte.

Azóta is sokszor elém vetődik az örök Világosság gyertyája, Jézus! Emberi testet öltve, mint ember, értünk csonkig égett a kereszten. De mint Isten, örök Világosság, nem aludt ki. Legyőzve a halált, világít minden ember életútján. S mikor a halál testi életünket kioltja, vár ránk a gyertyaszentelő szép ünnepe. Életünk gyertyája újra lánggra lobbán. S aki ez életben arra törekedett, hogy

világítsa, szeressen, nem lesz probléma, hogy az örök Világosság honában is tovább ragyogjon.

Kérjük a testté lett Igét:

"Szállj be lelkünk hajlékába, ó világ Világossága!", hogy földi életünk gyertyáját példátul követve megszenteljük.

03. Szent Balázs püspök, vértanú (meghalt 316-ban)

Közbenjárásának sok gyógyulást tulajdonítanak. Szent Balázs püspök és minden szent közbenjárására oltalmazzon meg Isten minden testi-lelki bajtól, vagy adjon erőt azok elviselésére.

08. Évközi ötödik Vasárnap.

11. Szűz Mária lourdesi megjelenése.

Ma van a Szűzanya első megjelenésének évfordulója. Bernadettnek, az alázatos fahisi lánynak jelent meg és rajta keresztül hívta fel az egész világot bűnbánatra. Csodálatosan nagy ima- és szeretetáramlás fakad ma is Lourdesből az egész világra.

14. Szent Cirill és Metód Európa társvédőszentjei.

"Vajon nem süt-e a nap ugyanúgy mindenkire? Nem szívjuk-e mindnyájan ugyanazt a levegőt? Nem azért halt-e meg Krisztus, hogy visszaadja mindnyájunknak összeülünk dicsőségét?" (Cirill és Metód kedvelt mondása.)

15. Évközi hatodik Vasárnap.

22. Évközi hetedik Vasárnap. FARSANG VASÁRNAP

Szent Péter apostol székfoglalása. Szent Péter elsőségét ünnepeljük ma, hálával emlékezünk meg Krisztus Urunk gondoskodásáról, mellyel egy-

házát Péter vezetése alatt pásztorokra bízta. Imádkozzunk papi hivatásokért.

24. Szent Mátyás apostol.

Az áruló Júdás helyére azért választották apostollá, hogy Krisztus feltámadásának tanúságtevője legyen. "Ha már nem tudsz úgy hinni Istenben, mint ahogyan egykor hittél, ez annak a jele, hogy valami nincs rendben a hited körül. Igyekezzél jobban megismerni Isten-t.

Ha egy bálványimádó nem hisz többé a magaalkotta bálványban, ez nem annak jele, hogy nincs Isten, hanem: hogy Isten nem azonos az ember bálványával." (Lev Tolsztoj)

25. Hamvazószerda. A nagyböjt kezdete. A nagyböjt kegyelmi idő: elvezet húsvét ünnepének szent csúcsára. A szív megtéréséből fakadjon a bűnbánat gyakorlása, felhasználható a szükségét szenvedő testvérek javára.

27. Báthory László pálos remete, az első magyar bibliafordító, Buda, 1484.

"Panaszkodunk, hogy nincs meg nekünk minden amit szeretnénk. Pedig inkább hálások lehetnénk, hogy nem kapunk meg mindent, amit megérdemelnénk." (Dieter Hildebrandt)

Mindazok, akik az egyházban Isten szavát tovább adják, Urunk templomát építik. Előttünk mások is építették, de ne feledjük: "Ha az Úr nem építi a házat, hiába fáradoznak, akik építik azt."

(Szent Ágoston)

HOZZÁJÁRULÁS AZ EGYHÁZAK FINANSZÍROZÁSI LEHETŐSÉGÉHEZ

Az állampolgárok 1998. január elsejétől a befizetett személyi jövedelemadójuk 1 %-át az általuk kiválasztott egyház részére is felajánlhatják. A felajánlások alapján befolyó összeg azt eddigi állami támogatásokat helyettesíti majd. Ezzel a törvény módosítással az állampolgárok immár személyi jövedelemadójuk 2 x 1 %-áról rendelkezhetnek.

Hogyan lehet az egyház javára felajánlani az adó 1 %-át?

Mindazok, aiktól személyi adót levonnak vagy önmaguk befizetnek, az adóbevallás során zárt borítékban elhelyezett "rendelkező nyilatkozatot" adhatnak.

A nyilatkozatra az alábbi elnevezést és technikai számot kell ráírni:

Magyar Katolikus Egyház : 0011

Református Egyház :0066

Támogató döntésüket köszönjük!

Az egyházak megbízásából

Szegedi Róbert

Utószó a "Betlehemes játékhoz"

Karácsonyt megelőző napon került sor a pilisborosjenői Művelődési Házban egy Jézus születését elmesélő játék bemutatására, melyet az iskola nyolctól tizenkét éves kisdíákjai vittek szíre.

Amit ott láthattunk az meglepően jó színvonalú volt. A kis színdarab csodálatosan adta vissza az előttünk álló Szenteste hangulatát. A karácsonyi történet csefékményét ügyesen és eredményesen sikerült a szöveges és énekes részek váltakozásába beilleszteni. Különösen kicsengett "Mária" szólóéneke: egy ilyen nagyon tiszta hangnak sajátos, lebilincselő hatása van. Ezáltal teljes mértékben sikerült a fiúk központosított énekét ellensúlyozni.

A jelmezekre és a színpadi képekre szokatlan kreativitás és eredeteti ötletek voltak jellemzők. Az előadás jó példa volt arra, hogy egyszerű eszközökkel, lehetőségekkel - tulajdonképpen pénz nélkül - is lehet csodálatos hangulatot teremteni!

Kár, hogy ezt a fiatalnak és idősebbeknek egyaránt nagy élményt jelentő előadást viszonylag kevesen látták. A gyerekek eredményes munkáját egy népelesebb publikum mindenképpen jobban "honorálhatta" volna.

Elismerés a diákoknak és azoknak akik a darab megvalósításában közreműködtek.

Csiszár Gabriella

Noch Gedanke zum "Bethlemes Játék"

Am Weihnachtsvortag fand im Kulturhaus Pilisborosjenő ein "Krippenspiel" - dargeboten von 8 -12- jährigen Schülern der Schule Pilisborosjenő statt.

Was dort geboten wurde war überraschend gut! Das Theaterstück gab eine wunderbare Einstimmung auf den bevorstehenden "Heilig Abend" wieder. Die Handlung wurde sehr geschickt ein Wechselspiel von Sprechtheater (Dialoge/Monologe) und Gesang eingebettet. Besonders ragte der gesangliche Solopart der "Mária" hervor - eine so klare, reine Stimme hat ihre besondere Wirkung! So konnte man mitunter über den mässigen Gesang der Knaben hinwegschmunzeln.

Die selbst gebastelten Kostüme und Requisiten waren ungeheuer kreativ und originell zusammengestellt. (Auch mit einfachen Mitteln lässt sich Atmosphäre schaffen!!)

Schade, dass bei dieser Aufführung so wenig Zuschauer eintrafen - es war ein Genuss für jung und alt gleichermaßen. Es bleibt zu wünschen, dass diese schöne Arbeit der Schüler durch ein grösseres Publikum besser honoriert wird.

Applaus den Schülern und Choreografen!!!

APRÓKNAK - APRÓT

Ültessük be a játszótér!

A fák és a cserjék a teljesség érzését keltik a kertben. Virágzásuk, illatuk, lombjuk, formájuk, színük az öröm forrása. De gyakorlati hasznuk is van: felfogják a viharos szelet, bensőségebbé teszik a teret, jó térelválasztók, s kiváló helyet adnak a kicsiknek bújócskázásra. A játékok a térre már készülöben vannak...

...de mi lesz a növényekkel?

Pótolnunk kell a kiszáradt fák, ki kell ültetnünk a karácsonyra vásárolt gyökeres fenyőket. Emellett szeretnénk csekély számú cserjét vásárolni, s megpróbálunk minden növénytelepítésre kiírt pályázatot.

Ugyanakkor mi, lakosok is tudnánk életet adni, hiszen a cserjék szaporíthatók: bujtással, tőosztással, fás dugványozással gyökeret varázsolhatunk. Sok kertben virítanak az alábbiakban felsorolt cserjék. S ha már úgyis metszeni kell, hát ne dobjuk ki a levágott ágakat, hanem próbálkozzunk. Pénzbe nem kerül, csupán pár percnyi munka, s egy kis odafigyeléssel, gondozással talán új növényt nyerhetünk, melyet a térnek ajándékozva, tettünk egy újabb apró lépést.

Fás dugványozással a könyvek szerint a következő cserjék szaporíthatók tavasszal: **Nyári orgona, Gyöngyvirág cserje, Aranyfa, Jezsámen, Gyöngyvessző, Tamariska, Fűz, Barka.**

Nyáron: **Babérsom, Lilabogyó, Japánbirs, Gyöngyvirágfa, Madárbirs, Ezüsfű, Boglárkacserje, Kínai lonc, Tűztövis,**

Sikeres próbálkozást!

Mégis, kinek az érdeke...?

Játszótér ügyében beszélgettem telefonon egy szülővel. Köszönöm a segítséget! - mondtam a beszélgetés végén. Mire a válasz: - Köszönd azoknak, akiknek nem érdekük, mégis segítenek.

Egy másik beszélgetés ugyanezen ügyben, hivatalos személlyel: - Sajnos még ígérni sem tudok semmit!

Hát ez van! Tisztán éreztem a "segítsük egymást" és a "nesze semmi, fogd meg jól" közti különbséget. Azt már tudom, hogy kiket, de azt nem, hogy miért kell meggyőzni egy játszótér fontosságáról. Kell-e hangsúlyozni a különbséget egy Budai úton tett séta, vagy egy biztonságos játszótéri szaladgálás között? Kérdés-e, hogy mennyire meghatározó egy közösségben növekvő gyermek további beilleszkedése? Van-e olyan gyerek, akinek nem

tetszene egy kis csúszás-mászás, kúszás-futás, hínázás-ugrálás?

Közben pedig mi, szülők a "nem szabad" és "jaj de ügyes vagy" világából kiszabadulhatunk egy-egy órára szülőtársaink közé, akikkel gondjainkat, örömeinket kicserélhetjük két homokpogácsa sütése közben.

Minek az a tér? Úgyis rongálni járnak majd ki! Az én gyerekeim is felnőttek az udvaron! - ilyen véleményekkel is találkozhatunk. Hát persze. Mi is felnőttek. Sőt már ekkor is (lassan harminc évvel ezelőtt) szerepelt tornaterem, játszópark és sportpálya megvalósításának terve. Igaz, a jó testnevelő sokmindenre képes. De gyűrű-, bordásfal-, kötél- vagy mászókaformát még ő sem tud ölteni.

Testnevelési iskolába felvételizett egyik falubeli gyermekünk. Fáramászáson nevelkedett gyerek, ügyessége nem lehet kérdéses - gondoltam, és tévedtem, hiszen kiderült, a sporteszközöket nem igazán ismeri, fára pedig nem mászottak.

Amikor azt látjuk, hogy az utcán találkozva a kicsinyek milyen hamar hangolódnak egymásra, viszik egymást "bűnbe", kezdeményeznek közös játékot, tanulják az enyém-tied viszonyát, akkor fogalmazódhat meg a gondolat: a közös játékot nem szabad ellenezni, hanem éppen hogy teret kell adni neki.

És nem csak a játszótérnek, hanem a játszópark melletti sportpályának is, hiszen a sport életforma, és nem minden falu büszkélkedhet olyan kézilabdásokkal, mint amilyenek a "mi lányaink"!

Dóra

Játszótéri játékok

Mindannyiunk nagy öröme tovább bővült a játszótér benépesítő tárgyak köre. Újabb jelentések alapján készülöben vannak a következők:

- Mászóka és nyújtórendszer - **Horváth László**
- Mérleghinta - **Mester Albert**
- Padok - **Bereczki Antal**

Hozzáállásukért, segítő munkájukért köszönet. A játékok köré terített gyöngykvacs beszerzésének ügyében levéllel fordultunk a Váci Kavicsüzemhez. Ha az időjárás engedi (és kell, hogy engedje) március közepétől folyamatosan megkezdjük a hinták kihelyezését. A konkrét feladatokról, a segítségnyújtás módjairól és az időpontokról a márciusi Hírmondóban találkozhatnak.

A szervezők

KISMAMA - KLUB

Februári programok

Február 12. (csütörtök) 10 - 12 -ig

- ▷ Dackorszak
- ▷ Fejlesztő foglalkozások 19-20 hónapos korban
- ▷ Hogyan tárolható a vágott virág sokáig?
- ▷ "Folt hátán folt" takarók, faliszőnyegek.

Február 26. (csütörtök) 10 - 12 -ig

- ▷ Egyéni gondok örömök
 - ▷ Baba - mama torna
 - ▷ Elsősegélynyújtás: sebellátás, orrvérzés, törés, ficam.
 - ▷ Fejlesztő foglalkozások 20 - 21 hónapos korban.
 - ▷ Makramé virágtartók
- Érdeklődj Eszternél a védőnőnél, vagy a
06 20 322 021 -es telefonon

Dóra

*A Művelődési Házban
jazz balett és kímélő női torna
tanfolyam várja az érdeklődőket.
Időpont:
Szerda és péntek
17-18 ill. 18-19 óráig*

Jótekonysági programok a játszótérért.

Ahogy nő a gyerek, úgy tárul ki előtte a világ. A természet kész játékszerekkel, homokkal, sárral, fűvel, más növényekkel, bogarakkal ajándékozta meg. Házi készítésű játékszerekben a falu mindaddig gazdag volt, míg helyüket át nem vették a gyári termékek. Olyan természetadta játékok készítésére hívunk minden kicsit és nagyot, ahol gyermekeink újabb képességeikről tehetnek tanúbizonyságot, és saját gyermekkorunk játékaik elevenedhetnek meg. Ezen a délutánon a népi alkotás folyamatára és eredményére, azaz **NÉPI JÁTEKKÉSZÍTÉSRE** várunk minden érdeklődőt: **1998. február 28-án (szombaton) 1/2 4 - 6 -ig** a Művelődési Házba

Hiszen: A játékszer maga: újabb játék kelléke.

- Tervezett programok:
- ⇒ Perseggető (Pergettyű)
 - ⇒ Szélrózsa (Szélforgó)
 - ⇒ Fonlababa készítése

- A nagyobbaknak:
- ⇒ Bodzasíp
 - ⇒ Durrogó (gombos surrogató)
 - ⇒ Korpababba (similabba)

- A nagyoknak:
- ⇒ csuhéjkosár
 - ⇒ mustszűrő készítése

A legapróbbakat ismét játszósarok várja.

Belépő: **100 Forint/fő**

Segítők jelentkezését várom a 06 20 322 021- es telefonon

Dóra

Top videotéka

Fénymásolás MINOLTA géppel A/4 és A/3 méretben (14,-Ft / db/ A/4 áron), **fotózáshoz** KODAK film kapható
Walt Disney ajándéktárgyak kaphatók

Ajánlatunk:

Két tüz között /Eddie Murphy; **Az angol beteg** /9 Oscar díjas film/
Tökös tekés /Woody Harrelson ; **Gyilkosság a Fehér Házban** /Wesley Snipes ; **A Beverly Hills-i nindza** /Chris Farley ; **Államérdek** /Clint Eastwood ; **Bűvölet** /Nicole Kidman ; Stephen King: **Éj anyánk** /Nick Nolte ; **Beavis és Butt -head-** mozisiker videón

Önt is várjuk

Top Video Téka, a kölcsönző!

Nyitva: hétfőtől-szombatig: 15-21 óráig; vasárnap: zárva
(Pbj. Rózsa u. 2. a templomnál)

Az ürömi gyógyszertár új címe és telefonszáma:

Doktor Sándor u. 1. 350-147

A Pilisborosjenő Hírmondó hirdetési feltételei 1998.

Egész oldal:	25.000,-Ft
Fél oldal	12.500,-Ft
Negyed oldal	6.500,-Ft
Nyolcad oldal	3.500,-Ft
Tizenhatod oldal	2.500,-Ft

Fenti árak az ÁFA-t is tartalmazzák!

A hirdetéseket, melyek a következő havi számban jelennek meg, az előző hónap 20-ig kell a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztályán befizetni.

Legalább három egymás utáni megjelenés együttes, készpénzes befizetése esetén 10% kedvezményt adunk.

A hirdetéseket egyéni kerettel, vagy különleges kérés teljesítése esetén 5 % felárral vállaljuk.

A Szerkesztő Bizottság

FIGYELEM!

A háztartási szemetet a Rumpold Kft. minden héten **csütörtökön reggel 7 órától** szállítja el!

Kérjük, hogy a kukákat szíveskedjenek ezen időpont előtt kihelyezni!

Polgármesteri Hivatal

Cilafon Hangszerbolt

Budapest 1022 Alsótörökvézi út 11.

Telefon: 06-20-345-234

Hangszer adás-vétel-csere!

Húrok, kiegészítők, kellékek nagy választékban!

Nyitva: hétfőtől péntekig 10- 18-ig

Farsangi bál

Február 7-én 20 órától
a Művelődési Házban
a Pilischer Sramli
közreműködésével.

A PROVIDENCIA OSZTRÁK - MAGYAR BIZTOSÍTÓ Rt.

Képviselője Pilisborosjenőn
A POLGÁRMESTERI
HIVATALBAN

az Önök rendelkezésére áll!
Biztosítási, nyugdíjpénztárral és
lakosság-takarékosági ügyekkel
összefüggő
tanácsadás, kötés.

Minden hétfőn 16-18 óráig

Orvosi ügyeleti beosztás

1 Dr. Baksa Éva	12 Dr. Baksa Éva	23 Dr. Kovács Levente
2 Dr. Kovács Levente	13 Dr. Kormos József	24 Dr. Kovács Levente
3 Dr. Péterffy László	14 Dr. Kormos József	25 Dr. Kormos József
4 Dr. Kormos József	15 Dr. Kormos József	26 Dr. Baksa Éva
5 Dr. Baksa Éva	16 Dr. Kovács Levente	27 Dr. Baksa Éva
6 Dr. Kovács Levente	17 Dr. Péterffy László	28 Dr. Baksa Éva
7 Dr. Kovács Levente	18 Dr. Kormos József	
8 Dr. Kovács Levente	19 Dr. Baksa Éva	
9 Dr. Kovács Levente	20 Dr. Kovács Levente	
10 Dr. Kovács Levente	21 Dr. Kovács Levente	
11 Dr. Kormos József	22 Dr. Kovács Levente	

Dr. Kovács György	Üröm, Honvéd u. 24.	350-297
Dr. Veszély Ilona	Pbj., Mária u. 13.	336-215
Dr. Kormos József	Üröm, Doktor u. 21.	350-224
Dr. Péterffy László	Üröm, Dózsa Gy. 18.	350-162
Dr. Meggyesi Tünde	Pbj., Steinheim u. 2.	336-900
Dr. Kovács Levente	Üröm, Honvéd u. 24.	351-410
Dr. Baksa Éva	Üröm Dózsa Gy. u. 69.	350-440

Éjszakai ügyeleti időszak: 18- 08-ig
Hétfőgén: péntektől hétfő reggel 8-ig

**Munkanapokon nappal, rendelési időben (hétfőtől-péntekig) -
sürgős esetben -szíveskedjenek az orvosokat a rendelésben keresni.**

PILIS 2000

INGATLANKÖZVETÍTŐ
KERESKEDELMI ÉS
SZOLGÁLTATÓ KFT.

Ingyen az ingatlanok eladása, vétel, hosszútávú
berbeadás külföldieknek is, videófil-
mes nyilvántartás, számítógépes adat-
feldolgozás, értékecsés, ügyvédi
közreműködés. Elsősorban
Pilisborosjenő, Üröm, Budakalász
területén lévő

ingatlanok közvetítése.

Tel/Fax: 06-26-336-504;

Rtf.:06-30-218-531

Képviselő:

Pengő bolt 06-26-336-593
Félfogadás: Kedd-péntek 11-19;
szombat:10-14

Ügyvezető igazgató:
Kerényi István

Pengő Bolt

Iskola és irodaszerek,
nyomatványok megren-
delésre,

TOTO-LOTTO,KENO, TIPP-
MIX, hírlap vasárnap is
kapható a PENGŐBEN!

Pbj. Fő út. 2. Tel: 336-593

Nyitva: H-Cs: 7-11 ; 14-17

P : 7-13 ; 14-17

Szom: 7-13;

Vas: 8-10



Alapította: az Önkormányzat Képviselő Testülete

Felelős kiadó: Szegedi Róbert polgármester

Felelős szerkesztő: Marton Ferenc

A szerkesztőség címe: 2097 Pilisborosjenő Fő u. 16.

Tf: 06-26-336-028, Fax: 06-26-336-313.

Typográfia: Windisch László

Nyomdai munkák: Pethő Kft.

